

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΣΥΔΝΕΪ ΝΝΟ "Ο ΚΕΦΑΛΟΣ"

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Αγαπητά μέλη της Αδελφότητάς μας
σας γνωστοποιούμε ότι

στις **5 Νοεμβρίου 2017 ημέρα Κυριακή**
η Αδελφότητά μας θα τελήσει **μνημόσυνο** την ώρα
της Θείας Λειτουργίας για τους συμπατριώτες μας
και πρώην μέλη που έχουν αποβιώσει εις τον **Ιερό Ναό**
του Αγίου Νικολάου 203 Livingstone Road Marrickville.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας εις το χωλ δίπλα
στην εκκλησία η Αδελφότητά μας θα προσφέρει καφέ και φαγητό.

Εν συνεχεία θα γίνει η **Ετήσια Γενική Συνέλευση** γι' αυτό
παρακαλείσθε όπως παραβρεθείτε εις την εκδήλωση αυτή
τιμώντας τη μνήμη των νεκρών μας. Τα μέλη που δεν έχουν ανανεώσει
τη συνδρομή τους για το 2017-2018 μπορούν να ανανεώσουν πριν
αρχίσει η γενική συνέλευση.

Θέματα προς συζήτηση

- 1) Ανάγνωση πρακτικών περασμένης Γενικής Συνέλευσης
- 2) Ισολογισμός
- 3) Αναφορά προέδρου
- 4) Γενικά θέματα γύρω από το μέλλον της Αδελφότητάς μας

Παρακαλείσθε για περισσότερες πληροφορίες να τηλεφωνήσετε στον
Χρήστο 0415 272 747. Ελπίζουμε να σας δούμε όλους εκεί.

Ελπίζουμε να σας δούμε όλους εκεί.
Ο πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

77η Επέτειο της 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο.
προσκαλούν όλους τους Ομογενείς στην καθιερωμένη

ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΕΞΙΩΣΗ – COCKTAIL PARTY

για να τιμήσουμε

την Εθνική μας Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940,
την **Παρασκευή 27 Οκτωβρίου 2017,**
7:00μμ

στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει να προσλάβει
εκπαιδευτικούς για να διδάξουν στα Σχολεία της Κοινότητας.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au ή
- 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St LAKEMBA NSW 2195 ή
- 3) Γραφεία της Κοινότητας, επικοινωνήστε στον αριθμό 9740 6022

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

**Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής
Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα
Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;**

**Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας
σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.**

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου
μεταφορικό μέσο και άδεια οδήγησης.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας
στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με
την υπεύθυνη του προγράμματος
Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι
κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής
πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

Προς πώληση για συλλέκτες και όχι μόνον

Πάνω από 130 εκλεκτοί ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ
ΔΙΣΚΟΙ με αθάνατα τραγούδια κα-
θώς και η εικονιζόμενη ραδιοφω-
νογραφική συσκευή που μετατρέ-
πει εύκολα δίσκους σε CD. Κάθως
και εκπομπές. Κάθε προσφορά δεκτή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ

ΑΡΧΑΙΩΝ ΝΟΜΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν για περισσότερες
λεπτομέρειες, με τον κ. Ζάκη Πολυζωΐδη στο τηλεφ. **0420 636 466**

